Examen de Matematicas 1° de Bachillerato CS
Octubre 2014

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas

1 v 7V/11
6v 72 — —v450 4+ 2v98,
5 VT
Solucién:
1 v 7V/11 11
6772 — =450 4+ 2v/98 = 47V/2, Vil =/ =
5 N 7
Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:
5 7 V5
T-V2 V3T VT-V2
Solucién:

5 3545/2 7 TV V5 V35410
T—V2 AT Y3 3 JT—v2 5

Problema 3 Resolver las ecuaciones:

1. 2log(z +7) —2 =log(z+1)
2. log(z +2)—1=log(z—1)
3. log(2z +5) — 1 =logx

4, 3r*+2+l _ g

Solucion:

(x+7)2

1. 2log(x +7) — 2 =log(x + 1) = log 100

=log(zx +1) =

22 — 86z — 51 = 0 = = = 86, 58898943 = = —0, 5889894353.

2
2. log(z +2) —1=log(zx — 1) = log ml—’(—) =log(z — 1) =
9r =12 =z =4/3.
2 )
3. log(2z +5) — 1 =logz = log Tt =logx =

8r=5=2=5/8



r=1

3x2+2‘”+1:81:>332+293—3202>{ s

Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:
1. P(z) = 2® — 142% + 592 — 70
2. Q(z) = 2% — 142% + 552 — 42
3. R(z) = 3z — 282" + 1012 — 17622 + 148z — 48

Solucion:

1

i)

r) =23 — 1422 + 592 — 70 = (z — 2)(x — 5)(z — 7)

(
(z
(

- P(x)

2. Q(z) =23 — 1422 + 552 — 42 = (x — 1)(z — 6)(x — 7)

3. R(z) = 32° —28x% + 10123 — 17622 + 148z — 48 = (z — 1)(z — 2)*(z —
3)(3x —4)

Problema 5 Resolver y simplificar:

20 — 1 l’—2_1 r—1

15 25 10

Solucion:
20 —1 x—2 r—1 163
— =1- = r=——
15 25 10 29

Problema 6
at — 2502 +144 =0
Solucion:

Hacemos z = 22 = 24 — 2522 + 144 =0= 2 =16 y 2 = 9.
z2=16=2> = =14

2=9=2°=— 1 =43



